

«Для детей пролетариата»

САРАТОВ, 26 ноября. Поздней осенью 1918 года в Саратове спектаклем «Синяя птица» открылся новый театр. Название у него было немного длиноватое, но зато исчерпывающе выражало суть: «Бесплатный для детей пролетариата и крестьян советский драматический школьный театр».

Сначала «Синяя птица» для худых, изголодавшихся мальчишек и девчонок в опорках и рваных пальто, а позже для ребятишек нового поколения — «Как закалялась сталь», «Парень из нашего города», «Тимур и его команда», «Сын полка», «Молодая гвардия» и другие замечательные произведения советской драматургии.

С 1943 года саратовский театр юного зрителя носит имя Ленинского комсомола. В послевоенные годы здесь поставлено около 150 спектаклей.

А. БОНДАРИУК.
(Наш корр.).